
           ASSOCIATION AGREEE POUR LA PÊCHE ET LA PROTECTION DU MILIEU AQUATIQUE​
DU FAUCIGNY 

 
Compte-rendu du Conseil d’administration de l'AAPPMA du Faucigny du 01.10.2025 

 
Sur convocation, les membres du Conseil d'administration de l'AAPPMA du Faucigny se sont réunis le 
mercredi 01 octobre 2025 à 18h00 au siège de l’association. 

Membres présents: Franck MARGAS, Yves MEGOZ, Jean SCOMPARIN, Henri-Pierre BLANES,    Jean-Pierre 
CASSINA, Julien BLANC, 

Membres excusés: M. Grégory CREMA, Philippe OTTONE, Tomy RADET, 

Membres absents: Jean-Louis NEGRELLO, John NARDELL 

 

ORDRE DU JOUR 

1. Faucardage 
2. Lettre du département sur les travaux de l’écloserie 
3. Alevinage de Pormenaz 
4. Pêche électriques 
5. Plan Cormorans 
6. Crépit de l’écloserie (qui, quand ?) 
7. Changement de jour des prochains CA 
8. Réunion avec la pisciculture de Passy, 
9. Demande pour des modifs éventuelles du guide 2026 
10. Tour de table 

+​ 1 point confidentiel non diffusé sur le compte-rendu public 
 
1- Faucardage 
M Sadou a souhaité se mettre en retrait pour le moment. ​
Nous prenons note et nous le remercions pour tout le travail effectué bénévolement, même si nous aurions 
souhaité qu’il respecte l’engagement qu’il a pris, auprès des communes et de l’AAPPMA, jusqu’à fin 2025, 
avec le calendrier des faucardages qu’il a établi. 
Nous nous retrouvons donc, pour le moment, sans conducteur pour le bateau faucardeur. 
 
2 - Lettre du département sur les travaux de l’écloserie 
Nous avons reçu une lettre du département, concernant la subvention des travaux de 
rénovation de l’écloserie d’Ayze, pour la relation entre la pré-étude déjà financée et les devis du projet final. 
Nous allons y répondre en comparant les points de l’étude et ceux de notre projet. 
 
3- Alevinage de Pormenaz 
Mardi 30 septembre 2025 a eu lieu l’alevinage du lac de Pormenaz. 
Un grand merci à Stéphane pour sa réactivité et Louis + Samuel pour l’alevinage. 
 
4- Pêche électriques 
Nous avons de plus en plus de demandes de pêche électrique et certaines sont très longues et compliquées, 
alors que nous n’avons qu’un seul tarif.​
De plus, nous avons dû en refuser plusieurs, par manque de bénévoles, ce qui nous a conduit à demander 
aux autres AAPPMA de venir les faire dans le Faucigny. ​
 

​
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Ces situations n’étant pas optimales, nous pensons à plusieurs pistes d’amélioration de nos prestations: 

1) Nous avons lancé un recrutement via notre site et Facebook, afin d’avoir un plus grand réservoir de 
bénévoles. Actuellement 9 personnes ont répondu et seront prochainement invitées à se joindre à 
nous, 
2) Voir s’il est possible de former un bénévole, pour avoir une personne en plus avec l’habilitation 
électrique, 
3) Dédoublement des pêches lors du devis, si les tronçons sont estimés trop longs 
4) Faire appel aux autres AAPPMA si besoin, en dernier resort. 

. 
5- Plan Cormorans​
Pour le plan CORMORANS, l’AAPPMA du Faucigny sera le référent pour le site de VARENS à PASSY et. 
Henri-Pierre BLANES  pour la pisciculture de Taninges. 

 6- Crépi de l’écloserie​
Nous devions faire le crépi avant la pose de l’électricité et de la plomberie, mais un empêchement de dernière 
minute nous a fait prendre du retard. ​
Le CA demande à Louis de faire des recherches pour trouver un professionnel qui sera aidé,  au besoin, par 
nos employés. 
 
7- Changement de jour des prochains CA​
Un des administrateurs ayant de nouvelles contraintes, tous les 1er jeudi de chaque mois, le CA décide de 
changer le jour des prochaines réunions.​
Les CA seront dorénavant tous les 1er mardi de chaque mois. 

8- Réunion de Passy du 16 octobre dernier​
Stéphane nous en fait le compte-rendu, les principaux points sont: 

➔ Des filets anti-cormorans à prévoir, 

➔ La demande de pouvoir utiliser le 4X4 de l’AAPPMA. 

9- Demande pour des modifs éventuelles du guide pêche 2026​
Il serait nécessaire que le petit lac de Flérier apparaisse dans la réglementation. A cette fin nous allons 
contrôler les baux de Taninges et les baux d’EDF. 

10 tour de table 

Franck: 

●​ Formation GPP 2026:  ouverture d’une session modules I et  III​
Une session de formation GPP est prévue en Savoie et à Lyon cette année​
- Le 22/11 pour le module I​
- Le 29/11 pour le module III 

Yves: 
●​ Rappel du Junior Fishing Tour ce samedi au Lac du Môle, 
●​ La création d’un groupe Whatsapp pour les gardes a été faite, ​

Le CA autorise Samuel et Louis d’informer les gardes des lâchers,  via le groupe Whatsap (information 
à donner le jour du lâcher), 

Henri-Pierre:  
●​ La pisciculture de Taninges a libéré un bassin et souhaiterait des alevins de Fario. Le CA est d’accord. 

Stéphane:  

​
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●​ Tenus des gardes: une liste des gardes avec le nombre de sorties 2025, les souhaits vestimentaires 

sera faite. Le CA décidera. 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures 10 
Compte rendu établi par Franck MARGAS 
 
 
Prochaine réunion du Conseil d'Administration prévue le mardi 4 novembre 2025 
 
 

​
 

 
​

SIÈGE SOCIAL & BUREAU : 868 ROUTE DU STADE – 74130 AYZE Tél : 04 50 07 55 80 E-mail:appma-faucigny@wanadoo.fr  

mailto:aappma-faucigny@wanadoo.fr

